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FAZA:
GMINA BESTWINA e
ul. Krakowska 111 Q WOQQ PW
43-512 Bestwina Pty wkcnawstwe, naday drogone
NAZWA ZADANIA: AUTORZY | WSPOLAUTORZY: BRANZA: DATA:
S L PROJEKTANT: DROGOWA LIPIEC
Odbudowa drogi gminnej ul. Gawlikéw | mgrinz. Jaroslaw Dziech upr. bud. nr ewid.: 2017
w km 0+000 do km 0+532.04 wraz z SLK/2382/POOD/08 do projektowania bez
_uO_uOONNB_ i OQEOQ:_mL_mB w ograniczen w specjalnosci drogowe;.
miejscowosci Kaniow - zniszczonej | SPRAWDZI: . DROGOWA
) ) mgr inz. Jacek Gawron upr. bud. nrewid.
podczas powodzi w lipcu 2013 r. SLK/3353/PWOD/M0 do projektowania
i kierowania robotami budowlanymi
w specjalnosci drogowej bez ograniczen

ADRES: OPRACOWANIE: DROGOWA

Kaniéw, dz. nr 1142, 478/2, 478/5, 478/6, 478/3, mgr inz. Tadeusz Bogdat
46912, 1145, 2639, 465/1, 465/2, 466/2, 455/1, 2591, [ TEMAT RYSUNKU- SHKALA- 150/500

1144, 444/1, 475/1, 469/3, 471, 446/13 . : .

Jedn. ew. 240202_02 Bestwina PROFIL PODLUZNY UL. GAWLIKOW NUMER w
Obreb ew. 0005 Kaniéw RYSUNKU:




